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  Már senki sem emlékezik arra pontosan, mikor működött utoljára a pécsi
bazilikában, az egyik harangtoronyban, a húsvét előtti harangzúgást
helyettesítő kereplő (képünkön a tárgy látható, a helyszínen). Ez azonban
már nem is annyira fontos tény, mert ismét megszólalhat a szerkezet. Amit
Fertői Miklós újított fel, hozott működőképes állapotba.  

Időjárási szempontból rosszabbat sem lehetett volna választani, a
hétfő délelőtti toronymászásra. De nem volt mese, Fertői Miklós, a
pécsi Janus Pannonius Múzeum főrestaurátora megígérte, hogy
időben elkészül a munkával.

Amit egyébként a hívők nem másnak, mint dr. Udvardy György
megyéspüspöknek köszönhetnek. Hiszen az egyházi vezető
gondolta úgy, a nagyhéten, amikor a harangok elhallgatnak, a
szokások szerint kereplővel adtak majd hangot.
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Fertői Miklós semmit sem bízott a véletlenre, mindent leellenőrzött

Ehhez azonban egy törött, használhatatlan szerkezet nem adhat
segítséget. Ezért a püspök úgy gondolta, reparálni kellene a fából
készült zajládát. Ami ugyan csak recsegni tud, de annál többre egy
ilyentől senki sem számít.

A technikai érdeklődők számára elmondhatjuk, a tengely, illetve a
hajtókerék közötti kapcsolatot kellett elsősorban megerősíteni.
Aztán akadtak olyan fatüskék, amik nem mozgatták meg a
fakalapácsokat, ezek a hiányosságok szintén gondot okoztak.

A hatalmas szélben, már-már hóviharban, az éghez közeli végső
beavatkozás viszont remekül sikerült. Minden a helyére került,
kisebb nagyobb pontatlanságokat elfelejtve, végül a facsavarok
megtalálták a régi lyukakt. Ezért hát már minden kész, úgyhogy
lehet tekerni bátran a négylábú szekrényszerű doboz áttételét.

Elhallgatnak a harangok

A húsvét előtti időszak legfontosabb napjai a nagycsütörtök, a
nagypéntek, illetve a nagyszombat. Az első említett naptól kezdve,
egészen a húsvéri vigília Glóriájáig sem harang, sem csengő, sem
orgona nem szólalhat meg, katolikus templomban. Ennek
kiváltására alkalmazta a katolikus egyház a kereplőt. Ami
mostantól, ismét betöltheti fontos, de rövidre szabott éves
küldetését, a baranyai megyeszékhelyen, a város központjában. 
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